



Porąbka , 28.05.2014r

Udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczące postępowanie do 30 000,00 euro.

"Rozwój elektronicznych usług publicznych w Gminach i Miastach Polski", nr sprawy OR-IV.
271.3.1.2014,.

Pytanie .

1. Pkt 6 lit. a) zaproszenia – czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku wymaganego doświadczenia Wykonawcy wykazanie projektu zakończonego na dzień składania ofert, w którym zgodnie z zatwierdzonymi wnioskami o płatność rozliczono powyżej 800 tys. zł brutto, przy czym nie zatwierdzono jeszcze końcowego wniosku o płatność (rozliczającego pozostałe wydatki projektu)?

Odpowiedz:

W Pkt.6 lit. a) Tak , będą dopuszczone.

2. Pkt 6 lit. a) zaproszenia – czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku wymaganego wykształcenia Kierownika Zespołu wykazanie wykształcenia uzyskanego na uczelni nietechnicznej, kierunku: zarządzanie, o specjalizacji technicznej: informatyka stosowana?
3. Czy Zamawiający dopuszcza na spełnienie powyższego warunku przedstawienie osoby posiadającej wykształcenie wyższe informatyczne?

Odpowiedz :

Dopuszczamy wykształcenie wyższe nietechniczne z tytułem mgr informatyczne.

4. Pkt 9 lit. g) zaproszenia – Zamawiający dopuszcza składanie ofert elektronicznie – e-mailem. Czy w przypadku wysyłania oferty e-mailem Zamawiający dopuszcza załączenie tradycyjnego zeskanowanego dokumentu, uwzględniającego zeskanowany podpis pod ofertą wraz z załącznikami (w tym ewentualnym pełnomocnictwem)?

Odpowiedz:

Tak. Dopuszczamy . Proszę o powiadomienie wcześniejsze o składaniu oferty na maila tak aby polityka bezpieczeństwa ustawiona na serwerze pocztowy nie potraktowała takiej informacji jako spam.



5. Pkt 6 lit a.) Chodziło mi jednak o to, czy przedstawienie przez naszą firmę umowy partnerskiej w zakresie realizacji przez naszą firmę projektu własnego, będzie potwierdzeniem wykonania takiego projektu. Czy wymagana jest inna forma potwierdzenia, np. referencje?

Odpowiedz :

Tak .Potwierdzeniem doświadczenia w podanym zakresie jest realizacja min.1 projektu zawierającego usługę doradczą zarządzaniem projektem z zakresu IT jest wystarczające.

6. Prosimy o uszczegółowienie przedmiotu zamówienia poprzez podanie informacji ile zamówień publicznych będzie w ramach projektu pn. "Rozwój elektronicznych usług publicznych w Gminach i Miastach Polski" i co będzie przedmiotem każdego z tych zamówień.

Odpowiedz:

Przewidywane jest jedno zamówienie Publiczne (jedno dla Pięciu Partnerów), które wg. szacunku projektu jest na pograniczy Zamówienia Publicznego Unijnego (Postępowanie Unijne), oraz inne postępowania do 30.000,00 euro. Przedmiotem zamówienia jest dostawa oprogramowania dla Pięciu Partnerów, sprzętu komputerowego, serwerów, prowadzenia wdrożenia, prowadzenie szkoleń w tym także szkolenie w jednostkach podległych partnerów. (<http://www.ip.mac.gov.pl/>).

7. Czy Zamawiający dopuszcza na spełnienie powyższego warunku przedstawienie osoby pełniącej funkcję adwokata, który posiada doświadczenie w obsłudze prawnej min. 1 projektu zakończonego na dzień złożenia oferty współfinansowanego środkami Unii Europejskiej o wartości min. 800.000,00 zł brutto ,której Beneficjentem lub Partnerem była jednostka administracji publicznej a projekt był realizowany przez minimum 5 (pięciu) Partnerów ?

Odpowiedz:

Dopuszczalna jest funkcja Adwokata zamiast Radcy Prawnego , który spełniałby pozostałe warunki wymienione w opisie postępowania.

8. Prosimy o uszczegółowienie, jakiego typu oprogramowanie będzie zakupywane i wdrażane w ramach zamówienia Unijnego.

Odpowiedz:

Systemu dla administracji samorządowej i jednostek podległych z zakresu:

a. Podatków lokalnych i opłat niepodatkowych z portalem zintegrowanym z podatkami i



dochodami niepodatkowymi. Możliwości integracyjna z ePUAP.

b. Gospodarka Odpadami Komunalnymi - portal Gospodarki Komunalnej .

c. Firmy Wywozowe - portal firmy wywozowe.

d. Portal dysponent Budżetowy dla jednostek podległych zintegrowany z Organem i Urzędem Gminy.

e. System Powiadamianie - system powiadomienia Urząd i mieszkańiec (petent) w oparciu o różne media także automatyczne generowanie informacji na skrzynki ePUAP odbiorców(petentów).

f. Obieg dokumentów posiadający EDZ zintegrowany z aplikacjami dziedzinowymi. Obieg dokumentów dla jednostek podległych integracja z ESP a ePUAP. Opracowanie formularzy na ePUAP.

g. System egzekucji -integracja z EDZ oraz aplikacjami dziedzinowymi , wysłanie tytułów wykonawczych z ESP do US.

Zdania są realizowane u Partnerów dlatego istotne jest zakupienie niezbędnego sprzętu komputerowego i serwerów. Nie przewiduje się powierzenie prowadzenia portali innej firmie. W całości nie da się opisać szczegółów poszczególnych systemów . Opis szczegółowy zostanie opisany w SIWZ.

9. Prosimy o podanie ile będzie zamówień poniżej 30.000,00 euro i co będzie przedmiotem każdego z tych zamówień.

Odpowiedz:

Przewidywane są dwa postępowania.

1. Utworzenie Punktu Profilu Zaufanego u każdego Partnera, Polityka Bezpieczeństwa, szkolenia z Polityki Bezpieczeństwa, Wystąpienie do MAiC w zakresie PPZ. Opracowanie oznakowania PPZ. itp.
- 2.Promocja projektu.

Udzielający odpowiedzi:

Informator Urzędu Gminy Porąbka Piotr Wojtusiak.